

在欧洲赛场打出身价

# 山西姑娘李月汝加盟洛杉矶火花

2月20日，WNBA球队洛杉矶火花官宣，球队通过交易得到中国女篮中锋李月汝。洛杉矶火花主帅表示，李月汝本赛季在土耳其的表现优异，她的体型很出色，未来将会为球队的内线提供不错的帮助。

据外媒报道，洛杉矶火花

送出今年的8号签，从芝加哥天空得到朱莉·阿勒芒、李月汝还有一个2025年的三轮秀。去年夏天，李月汝效力于芝加哥天空，但因伤病问题，她并未获得出场机会。WNBA赛季结束后，李月汝没有选择回国参加WCBA，而是转

战土耳其女篮联赛，在欧洲赛场发挥不俗。

李月汝，1999年出生于山西省长治市。2015年升入广东女篮一队，开始参加WCBA联赛，职业生涯先后效力于广东女篮和内蒙古女篮，共获得3次WCBA总冠军。

2015年，李月汝入选中国女篮国青队。2017年，李月汝首次入选中国国家女子篮球队。

2019年WNBA选秀，李月汝于第三轮第11顺位被亚特兰大梦想篮球俱乐部选中。2022年5月，李月汝正式

登陆WNBA。

2023年7月，土耳其联赛球队贝西克塔斯正式官宣李月汝加盟。

春节期间，李月汝刚刚随中国女篮征战完奥运资格赛，帮助球队拿到了巴黎奥运会席位。

据《新京报》

曾在1990年世界杯打入制胜球

## 德国传奇球星布雷默去世



1990年世界杯决赛，布雷默罚入的点球，帮助德国队1比0击败马拉多纳率领的阿根廷队。资料图片

2月20日晚，据多家德国媒体报道，德国足坛传奇、1990年世界杯决赛为德国队打入制胜球的布雷默因病去世，享年63岁。

英国《卫报》援引布雷默伴侣苏珊娜发布的声明称，布雷默是在当地时间2月19日晚因心脏病去世的，“突然且意外”。

布雷默1960年11月出生于德国汉堡。青少年时代，布雷默在家乡球队开启足球生涯。1981

年，布雷默加盟凯泽斯劳滕队，逐渐踢出名堂，并在1986年加盟拜仁。1988年，布雷默赴海外效力，加盟意甲国际米兰队。在意甲豪门，他与马特乌斯、克林斯曼的德国三人组被不少中国球迷称为“三驾马车”，一起夺得包括意甲冠军、欧洲联盟杯(欧冠杯前身)等冠军。1998年，布雷默在凯泽斯劳滕队退役。

国家队方面，布雷默的经历

更加传奇。从1984年到1994年，他为德国队出场86次，打入8球。1990年世界杯决赛，正是布雷默罚入的点球，帮助德国队1比0击败马拉多纳率领的阿根廷队，夺得赛事冠军。不少英语媒体在报道布雷默去世的消息时，都在标题中突出他是“德国1990年世界杯夺冠功臣”“1990年世界杯决赛打入制胜球的德国球员”。

据北京日报客户端 赵晓松

周琦、王哲林、郭艾伦、张镇麟等名将落选

## 中国男篮亚预赛名单公布

中国男篮2月20日从山东青岛启程前往陕西西安，参加亚洲杯预选赛第一窗口期的首场比赛，14名队员名单也随之出炉。

中国篮协当日公布了这份名单。14名队员分别是：赵继伟、付豪（辽宁本钢），阿不都沙拉木（新疆广汇），程帅澎、余嘉豪（浙江稠州），胡金秋、朱俊龙（浙江广厦），胡明轩、杜润旺、徐杰（广东宏远），廖三宁（北京控股），杨瀚森、王睿泽（青岛国信），崔永熙（广州龙狮）。

在中国男篮备战亚预赛的首批16人名单中，周琦、赵睿、郭艾

伦、王哲林等名将，以及张镇麟、孙铭徽、姜宇星等CBA悍将纷纷落选，曾引发外界诸多猜测。中国男篮主帅乔尔杰维奇回应称，伤病和其他一些原因导致了部分球员未能入选。一旦条件允许，中国男篮会向这些优秀球员敞开大门。

中国男篮此次集训从本月12日起在青岛进行，此番将参加两场比赛。22日，中国男篮将进行亚预赛的首场比赛，在主场（西安）迎战蒙古国队；25日，中国男篮将在东京客场挑战日本队，后者在去年的男篮世界杯赛中获得

亚洲区唯一一张直通巴黎奥运的入场券。

2025年男篮亚洲杯将在沙特阿拉伯进行，届时将有16支队伍参赛。包括澳大利亚队和新西兰队在内的24支队伍分成6组、3个窗口期进行亚洲杯预选赛，每组前两名直接晋级正赛，每组第三名将进行附加赛，决出最后4支队伍参加正赛。

在亚预赛中，中国男篮与日本队、蒙古国队和关岛队同组。虽然该组日本队实力强劲，但中国男篮晋级亚洲杯正赛尚无大碍。

据中国新闻网

海外社交媒体疑遭盗号

## 冰舞名将柳鑫宇报警

2月20日，中国花样滑冰冰舞运动员柳鑫宇相关词条突然冲上热搜第一。据悉，柳鑫宇ins发布多条内容，涉及柳鑫宇身份证等隐私信息，还称其有多项违法行为，随即引发广泛关注。

随后，他的搭档王诗玥发布声明称：“柳鑫宇国外社交媒体被恶意盗号，发布内容均不是本人发布，现已报警处理。”随后，柳鑫宇也在社交媒体上发声：大家好我是柳鑫宇，我的INS账号被他人盗取，发布了不实信息，而且目前我的个人微博账号也无法登录，微博账号刚找回来。我和王诗玥现在正在备战训练，在明天就要比赛的关键时刻，目前仍有人在网络上建立假账号，冒充本人发布造谣信息，持续出现这种情况，我们非常愤怒。我本人已报警，正在等待警方的后续处理。

目前，柳鑫宇的该社媒账号内容已被清空并设为私密状态，现在已无法再通过搜索方式查询到该账号。对此，吉林省体育局回应称：怀疑被盗号，多部门已介入核查。

据《北京青年报》 周学帅

亚冠赛场补时绝杀

## 山东泰山队挺进八强

2月20日下午，亚冠1/8决赛次回合争夺，客场作战的山东泰山4比2力克川崎前锋，从而以6比5的总比分晋级8强。

山东泰山收获了颇为理想的开局，第8分钟，李源一前场抢断后送出传中，克雷桑头槌打破僵局，将双方总比分扳为3比3。第25分钟，高准翼再下一城，帮助山东泰山扩大比分。但在5分钟后，三浦飒太反越位抽射得手。此后，川崎前锋的攻势更为积极，体能下降的山东泰山依靠反击制造威胁，球队阵型收缩令双方前45分钟控球率对比悬殊，山东泰山的控球率仅为19.4%，对手则达到80.6%。

易边后，山东泰山的防守更为吃紧，埃里松第59分钟补射得手，将比分扳为2比2，川崎前锋以5比4占据总比分优势。第73分钟，克雷桑带球晃过对方防守球员后，以一记禁区外的“贴地斩”梅开二度，凭借出色的个人能力为山东泰山再次扳平总比分。第79分钟，山东泰山经历了一场虚惊，川崎前锋获得单刀机会，出击的王大雷在禁区内铲倒埃里松，被主裁判出示红牌，但VAR（视频助理裁判）介入后，确认川崎前锋越位在先，红牌取消。

第96分钟，山东泰山获得角球机会，贾德松以一记侧钩射门锁定胜局。在主场告负的不利形势下，山东泰山在客场完成翻盘，以总比分6比5淘汰对手。

据《新京报》 周萧